



В Омске перед судом предстанут участники организованной группы, обвиняемые в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора ГИБДД УМВД России по Омской области Ивана Унуковича и его родственницы Екатерины Унукович, обвиняемые в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой в особо крупном размере).

По версии следствия, с мая по август 2014 года Унукович создал организованную группу из родственницы и двоих своих знакомых в целях хищения у граждан денежных средств при приобретении недвижимости. Размещая в сети Интернет объявления о продаже квартир в строящемся доме по цене значительно ниже рыночной обвиняемые привлекали покупателей. Затем, представляясь собственниками продаваемых квартир и представителями организации-застройщика, демонстрируя потенциальным покупателям поддельные документы, подтверждающие внесение полной оплаты, вводили в заблуждение потерпевших, которые под влиянием обмана передавали обвиняемым денежные средства в размерах от 1,6 миллионов до 2,1 миллионов рублей, а впоследствии узнавали, что квартиры фактически принадлежали застройщику и после ввода дома в эксплуатацию были реализованы иным лицам. Общая сумма ущерба по девяти эпизодам мошенничества превысила 15 миллионов рублей. Уголовное дело в отношении других участников организованной группы выделено в отдельное производство, ввиду заключения с ними досудебного соглашения о сотрудничестве.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1012677>